
 

 

 

 

Překvapivé zaváhání Kladna a Jihostroje v ČEZ extralize mužů 
Předposlední kolo tohoto kalendářního roku Volejbalové ČEZ extraligy mužů 2025/26 se neslo v duchu výpadků favoritů. 

Kladno celkem lehce padlo na palubovce posledního Ústí nad Labem a Jihostroj nezvládl dramatický konec tiebreaku 
v Odoleně Vodě. Karlovarsko potvrdilo svoji první pozici v tabulce a poradilo si s Black Volley, Dukla Liberec nedala 

šanci Benátkám nad Jizerou a tři body bere i Brno z duelu se Zlínem. Body v domácím prostředí nerozdávali ani Lvi 
Praha, a tak Ostrava jede domů s prázdnou. 

 

SKV Ústí nad Labem – Kladno volejbal cz 3:1 (20:25, 26:24,25:21,25:23) 
 

AERO Odolena Voda – VK Jihostroj České Budějovice 3:2 (23:25, 25:19, 26:24, 19:25, 15:13) 
 

Volejbal Brno – VSC Fatra Zlín 3:1 (21:25, 28:26, 25:21, 25:16) 
 

VK Benátky nad Jizerou – VK Dukla Liberec 0:3 (23:25, 19:25, 18:25) 
 

 
Po sváteční hrací odmlce se domácí Karlovarsko 

postavilo soupeři ze severní Moravy – Black Volley 
Beskydy. Domácí v zápase sice ztratili jeden set, 

plný počet bodů do tabulky jim však neunikl. 
VK ČEZ Karlovarsko – Black Volley 

Beskydy 3:1 (25:8, 19:25, 25:15, 25:13) 
Rozhodčí: Petr Dušek, Tomáš Kohlmann 

Počet diváků: 841 
Domácí: Pérez, Baláž, Jansons, Pastrňák, Klimeš, 
Chirivino, libera Closter, Pfeffer. Střídali: Šestan, 

Špulák 
Hosté: Mc Carney, Sztolarik, Malík, Přibyl, Mišek, 

Zelenka, libero Krejčíček. Střídali: Vitásek, Bradáč, 
Koloušek 

 
 

Filip Šestan (kapitán Karlovarska): „Trochu zvláštní zápas. Začali jsme opravdu dobře, všechno se nám dařilo – servis, 
blok a pak druhý set a obrovský rozdíl. Soupeř začal tlačit a porazil nás. Tohle je prostě volejbal. Teď jsme měli nějakou 
dobu bez volejbalu a soupeři jsou mladý tým, takže je normální, že hra byla chvílemi nahoru a dolu. V jednom setu to byl 
opravdu dobrý volejbal, v jiném možná tolik ne, ale myslím si, že jsme dnes byli lepším týmem my a jsem rád za vítězství.“ 
Stefano Mascia (trenér VK ČEZ Karlovarsko): „První zápas po Vánocích je vždy složitý. I dnes jsme začali velmi dobře, ale 
ve druhém setu soupeři začali lépe podávat a z naší strany jsme ztratili soustředěnost. Je dobré, že jsme se vrátili zpět do 
hry a získali tak tři body. Dívali jsme se na výsledky ostatních týmů, a proto pro nás bylo dnes velmi důležité získat body. 
Takže gratuluji klukům, odvedli dobrou práci a děkuji všem, kteří se dnes přišli na zápas podívat.“ 
Tomáš Mišek (kapitán Beskyd): „Dnes jsme nebyli ve své kůži. Vypadá to, že jsme po Vánocích zapomněli hrát volejbal    
a nechali ho pod stromečkem. Domácí si zasloužili vyhrát, protože my jsme nic nepředvedli. Jsem rád alespoň za ten 
jeden set. Gratuluji domácím.“ 
Tomáš Široký (trenér Beskyd): „Gratuluji domácím, od začátku byli jasně lepší. Nám se povedlo v druhém setu využít 
jejich ležérnosti, ale jinak jsme byli horší jak na servisu, tak na příjmu i v útoku. Nebyla jediná činnost, v které bychom 
mohli konkurovat domácím, kteří zaslouženě vyhráli. Gratuluji.“ 

 

 
VK LVI PRAHA – VK OSTRAVA  3:1  (25:20, 25:22, 19:25, 25:13) 

 

Splnili roli favorita, což není rozhodně máloOstravu a upevnili si třetí místo v tabulce. MVP zápasu byl vyhlášený blokař 
domácích Lukáš Trojanowicz. „Je skvělé obdržet tuto cenu, a navíc před vlastními fanoušky. Mám z toho skvělý 

pocit,“ usmíval se blokař Lvů. 
Rozhodčí: Koutník, Dmejchal  Počet diváků: 320 

Domácí: Suda, Crer, Janouch, Conde, Trojanowicz, Kollátor, libero Moník. Střídali: Benda, Balague, Yevstratov 
Hosté: Grzyb, Srovnal, Chwastyk, Mazoch, Dudzik, Resl, libero Motyčka. Střídali: Fachinetti, Grzegolec, Nekola 

 
Jiří Benda (smečař VK Lvi Praha): „Dnes jsme hráli těžký zápas. Nebylo to z naší strany úplně perfektní, zdálo se mi, že 
jsme nedodržovali taktické pokyny, proto jsme se tak trápili a stálo nás to set. Poté jsme naštěstí utkání zodpovědně 
dohráli. Chtěl bych moc poděkovat divákům, vytvořili skvělou atmosféru.“ 

Výsledkový servis č. 15   2. ledna 2026 

 



Lukáš Trojanowicz (blokař VK Lvi Praha): „Do utkání jsme vstoupili skvěle, ale po desetiminutové pauze jsme bohužel 
povolili a Ostrava vyhrála set. Naštěstí jsme se rychle zvedli. Byl to náš zápas.“ 
Jakub Motyčka (libero VK Ostrava): „Lvi nás jednoznačně přehráli. Byli favority a uhráli si to. Od začátku jsme bohužel 
byli ustrašení, až ve třetím setu jsme začali hrát agresivněji a vyplatilo se to. V tom čtvrtém si to ovšem domácí pohlídali, 
gratuluji jim k vítězství.“ 
Matěj Resl (nahrávač VK Ostrava): „O výsledku rozhodly zkušenosti. Lvi měli lepší servis a dokázali si s tím naším 
výborně poradit.“ 

 
Závěr roku ČEZ extraligy mužů se nesl v duchu vítězství papírových favoritů 

14. kolo  extraligy mužů se na rozdíl od toho předchozího obešlo bez velkých výsledkových senzací, i když výhra Beskyd 
v tie-breaku na palubovce Brna se jako částečné překvapení počítat dá. Ostatní zápasy byly v jasné režii favoritů, kteří 

neztratili ani set. Kladno přehrálo Zlín, Odolena Voda potvrdila svoji výbornou formu ke konci roku a po páté výhře za 
sebou poslala bez bodů domů Příbram. Lvi se nenechali překvapit z neděle výhrou „namlsaným“ Ústí nad Labem, 

Karlovarsko potvrdilo roli lídra soutěže proti Liberci. Jihostroj České Budějovice nedopustil další výpadek a plný bodový 
příděl veze z Benátek nad Jizerou. Do roku 2026 vstoupí na vedoucí pozici extraligy Karlovarsko a tabulku uzavírá Ústí. 

 
V posledním utkání 

letošního roku se na 
palubovce šestého Brna 

představil průběžně 
dvanáctý celek 

extraligové tabulky – 
Black Volley Beskydy. 

Brno i přes absenci dvou 
klíčových hráčů vyhrálo 

v neděli po čtyřech 
prohrách nad Zlínem, a i 

z dnešního zápasu si 
chtělo odnést plný počet 

bodů. Stejný cíl však měl i 
celek Beskydy, který 

v posledním odehraném 
utkání neuspěl 

v Karlových Varech. Velmi 
vyrovnaný zápas 14. kola 
ČEZ extraligy zakončený 

tie-breakem nakonec 
vyhrál Black Volley 

Beskydy. 
 

Volejbal Brno – Black Volley Beskydy 2:3 (25:12, 17:25, 22:25, 25:19, 16:18) 
Rozhodčí: Spáčil L., Dušek P.  Počet diváků: 677 

Domácí: Janků, Janečka, Římal, Joza, Pražák, Roman, libera Waclaw, Moravec. Střídali: Jehlička, Havlíček, Benko 
Hosté: Sztolarik, Malík, Přibyl, Bradáč, Zelenka, Mc Craney, libero Krejčíček. Střídali: Mišek, Vitásek, Koloušek 
Matěj Havlíček (univerzál Volejbal Brno): „Je škoda hlavně toho konce, ale abych to tak shrnul obecně, tak první set byl 
jasně v naší režii. Druhý set se to úplně otočilo a po desetiminutové pauze byly všechny tři sety vyrovnané a záleželo 
hlavně na koncovkách. Byla tu skvělá atmosféra, snad nikdy jsem tady na Kouničce neviděl tolik lidí, bylo to úžasné, hraje 
se o dost líp takhle.“ 
Ján Namešanský (asistent trenéra Volejbal Brno): „Ani nevím, co k tomu říct. Divácky to muselo být super utkání, pro 
nás bohužel s hořkým koncem, protože soupeř se v tie-breaku nebál na servisu, povedla se jim nějaká série, a to ten tie-
break rozhodlo. Ono to je někdy zrádný. My jsme měli v prvním setu, myslím si, že jenom 12 nebo 13 útoků, soupeř udělal 
spoustu chyb. Měli jsem dobrý servis, takže jsme byli takoví, řekněme, nerozehřátí do dalšího setu. Soupeř začal tlačit 
servis a povedlo se jim to dostat se zpátky.“ 
Jakub Malík (smečař Black Volley Beskydy):„No, zápas to byl určitě napínavý, řekl bych, až na ten první set. Tam jsme 
začali strašně vlažně a Brno nás prostě přehrálo snad všude. Pak jsme se zvedli, začali jsme tlačit do servisu, to se nám 
oplácelo a vlastně nám to, dejme tomu, i zachránilo ten tie-break, kde jsme tekli asi o tři body. Hodnotí se mi to dobře, 
první výhra venku, jsem za to rád. Děkuju fanouškům, co přijeli za námi.“ 
Tomáš Široký (trenér Black Volley Beskydy): „Hodnocení musí být kladný, protože my jsme vlastně poprvé venku 
bodovali, a dokonce i vyhráli, takže já to musím hodnotit kladně. Byl to vyrovnaný zápas, jak jsem říkal do televize 
v rozhovoru. Rozhodovalo, kdo bude mít lepší servis a kdo bude odvážnější, což i ty sety tak probíhaly. A tie-break vlastně 
rozhodla série na servisu, kdy jsme se dotáhli nahoru a pak už jsme to doservírovali.“ 

 



Kladno volejbal cz – VSC Fatra Zlín 3:0 (25:17, 25:16, 25:15) 
 

VK Lvi Praha - SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:20, 25:13, 25:17) 
 

AERO Odolena Voda – VK Trox Příbram 3:0 (25:22, 25:19, 25:21) 
 

VK Benátky nad Jizerou - VK Jihostroj České Budějovice 0:3 (17:25, 21:25, 19:25)  
 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Dukla Liberec 3:0 (25:21; 25:22; 25:19) 
 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety body 

1 ČEZ Karlovarsko 13 12 0 0 1 36:6 36 

2 VK Jihostroj České Budějovice 13 10 1 1 1 36:9 33 

3 VK Lvi Praha 13 9 2 0 2 34:14 31 

4 Kladno volejbal cz 13 6 3 1 3 30:20 25 

5 AERO Odolena Voda 13 6 2 0 5 28:23 22 

6 Volejbal Brno 13 5 1 1 6 21:27 18 

7 VK Dukla Liberec 13 5 0 3 4 23:26 17 

8 Black Volley Beskydy 13 3 1 1 8 21:29 12 

9 VK Trox Příbram 13 3 1 1 8 17:31 12 

10 Fatra Zlín 13 3 1 1 8 15:32 12 

11 VK Benátky nad Jizerou 13 3 0 3 7 16:31 12 

12 VK Ostrava 12 2 2 1 7 20:29 11 

13 SK VOLEJBAL Ústí nad Labem 13 3 0 1 9 12:32 10 
 
 

Výsledková bomba vybuchla před koncem roku v Prostějově 
Druhou polovinu základní části volejbalové extraligy žen 2025/26 zahájily hráčky Ostravy překvapivým, ale zaslouženým 

vítězstvím na palubovce favorizovaného Prostějova. Lvice se trápily s oslabeným KP Brno, ale nakonec zápas v tiebreaku 
„urvaly“. Důležité body si připsal i Šternberk po pětisetové bitvě s Olympem a Přerov veze body z Frýdku-Místku. Liberec 

potvrdil roli favorita s olomouckou Šantovkou. V předehrávce 12. kola zvítězily brněnské Šelmy nad NVC 3:0. 
 

První domácí porážku této sezóny utrpěly 
prostějovské volejbalistky. Stalo se ve 12. 

kole extraligy žen, kdy vůbec nezvládly 
povánoční duel proti ostravskému 

kolektivu. Ten v hale Národního sportovního 
centra PV naopak předvedl skvělý výkon      

a trápící se VK zaslouženě přehrál ve třech 
sadách. 

VK Prostějov – TJ Ostrava 0:3 
(23:25, 21:25, 18:25) 

Rozhodčí: Trumpeš D., Král Hladišová M. 
Počet diváků: 400 

Domácí: Deisl, Dvořáková, Bažó, Madan, 
Cruz, Makoňová, libero 
Slavíková. Střídaly: Jasečková, Zapletalová 
Hosté: Chládková, Štrbová, Laifrová, 
Drozdová, Kašparová, Kojdová, libero 
Tobiášová. Střídala: Bidláková 
Hana Makoňová (kapitánka VK 
Prostějov): „Dneska se nám to vůbec 
nepovedlo. Hlavní rozdíl mezi oběma týmy 
přitom byl v obraně, protože Ostrava bránila 
výborně a my skoro vůbec. No a pokud jsme 

přece jen něco zvedly, tak jsme si to pak nedokázaly dobře připravit do protiútoků, což nás stálo celý zápas.“  
Petr Zapletal (trenér VK Prostějov): „Musím pogratulovat soupeři, protože dnes zahrál skvěle. My jsme drželi krok v 
útoku, ale propadli v obraně a při protiútocích z ubráněných balónů. Tam jsme za Ostravou extrémně zaostávali, což 
rozhodlo zápas. Navíc jsme nebyli důslední ani na podání, to nás společně se špatnou obranou sráželo dolů.“ 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Mňam za tři body!“    Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Mňam za tři body!“ 



 
TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VOLEJBAL PŘEROV 

1:3 (25:11, 15:25, 23:25, 16:25) 
 

Po krátké sváteční pauze byl na extraligovém programu 
velmi pikantní duel, ve kterém domácí sokolky hostily 

Přerov, jenž tři zápasy v řadě nebodoval. Po dvou 
jednoznačných setech přišla vyrovnaná koncovka třetího 

setu, kterou lépe zvládl Přerov a následně si došel pro 
zisk tří bodů. 

Rozhodčí: Slezák J., Pytela J.         Počet diváků: 280 
Sestavy (od zóny I): 

Domácí: De Vos, Fukalová, Bagniak, Mikelová, Strušková, 
Legień, libero Dedek. Střídaly: Dohnalová, Gebauerová, 
Janošcová 
Hosté: Beránková, Ferguson, Pospíšilová, do Saldanha, Pluhařová, Kopáčová, libero Kulová. Střídaly: Vodičková, 
Martincová, Dovoshapko, Hrudíková 
Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol F-M): „Měly jsme to hezky rozehrané. Pak nás ale soupeř zatlačil servisem, 
nedokázaly jsme složit míč z vysokých nahrávek a zablokoval nás. Do třetího setu jsme po pauze vstoupily opět výborně, 
ale psychicky jsme to vůbec nezvládly. Čtvrtý set už nemá smysl komentovat, ten se odvíjel od koncovky toho třetího. 
Musíme to hodit za hlavu, protože nás za dva dny čeká nový zápas a my potřebujeme body. Teď si k tomu něco řekneme     
v šatně.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol F-M): „Hodnocení je pro mě extrémně těžké, především vzhledem k vývoji třetího 
setu. Vedly jsme o osm míčů, ale nebyly jsme schopny složit balón, hlavně ze smečařských pozic. Zápas se mohl vyvíjet 
naprosto jinak a mohly jsme získat tři body. Každopádně jsme ale bez bodu a je třeba se z toho poučit.“ 
Michaela Beránková (kapitánka Volejbal Přerov): „Dnešní zápas hodnotím z naší strany velice pozitivně. Konečně jsme 
se dokázaly oprostit od deky, která nás provázela poslední tři zápasy, a předvedly jsme týmový výkon.“ 
Radim Vlček (trenér Volejbal Přerov): „Dnes odjíždíme určitě spokojenější než domácí. V prvních dvou setech byly na 
obou stranách velké rozdíly, rozhodoval servis a přihrávka. Nám se dařilo ve druhém setu, domácím v prvním. Klíčový byl 
třetí set, kdy jsme v podstatě otočili ztracený stav 12:19. Dostali jsme domácí pod tlak na přihrávce a znervózněli. Od 
koncovky třetího setu se odvíjel zbytek utkání. Čtvrtou sadu jsme už měli absolutně pod kontrolou, a i když domácí celek 
točil se sestavou, nedotáhl se na nás na více než pět bodů.“ 

 

TJ Sokol Šternberk - PVK Olymp Praha 3:2 (17:25, 30:28, 25:23, 21:25, 17:15) 
 

VK Dukla Liberec – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:23, 25:18, 25:21) 
 

VK Lvi Praha – VK Královo Pole 3:2 (24:26, 18:25, 25:12, 25:18, 15:12) 
 
 

V důležitých utkáních volejbalistky Olympu ani Šternberku na body nedosáhly 
Závěrem roku 2025 ženy stihly v extralize odehrát ještě 13. kolo. Důležité body si připsaly volejbalistky Ostravy, které 

potvrdily své překvapivé vítězství v Prostějově domácí výhrou nad Šternberkem a hráčky KP Brno, které nedarovaly 
pražskému Olympu ani bod. Prostějov „opravil“ svůj výpadek z minulého kola vítězstvím na horké půdě Přerova. Brněnské 
Šelmy si lehce poradily se Lvicemi z Prahy a olomoucká Šantovka veze tři body z Frýdku-Místku. V předehrávaném utkání 

tohoto kola zdolala Dukla Liberec celek NVC 3:2. Rok 2026 zahájí z pozice lídra soutěže VK Šelmy Brno, naopak na chvostu 
tabulky se „krčí“ pražský Olymp. 

 
VK Královo Pole – PVK Olymp Praha 3:1 (15:25, 25:20, 25:18, 25:23) 

 

VK Šelmy Brno – VK Lvi Praha 3:0 (25:15, 25:16, 25:17) 
 

Volejbal Přerov – VK Prostějov 1:3 (19:25, 25:21, 14:25, 17:25) 
 

TJ SOKOL FRÝDEK- MÍSTEK – VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP   1:3 (15:25, 26:24, 24:26, 15:25) 
 

K druhému zápasu v krátkém časovém sledu zavítaly hráčky Olomouce do Frýdku-Místku. Oba týmy se chtěly oklepat z 
neúspěchů v předchozích utkáních. Lepší vstup do zápasu měly hostující hráčky, které si i přes zaváhání ve třetím setu 

došly pro zisk tří bodů. 
Rozhodčí: Buchar T., Slezák J.  Počet diváků: 200 

Domácí: De Vos, Fukalová, Dohnalová, Mikelová, Strušková, Legień, libero Dedek. Střídaly: Bauerová, Šmídlová, 
Gebauerová, Damková 
Hosté: Prchalová, Jarman, Milanova, J. Smolková, Gajdová, Diatková, libero M. Smolková. Střídaly: Gintere, Špinková 
Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Dneska to byl hodně těžký zápas. Když se nám dařilo přihrát, 
hrály jsme hezký, kombinační volejbal. Ve čtvrtém setu jsme si ale nedokázaly přihrát a z vysokých nahrávek prostě 



neumíme útočit tak, abychom bodovaly. Teď nás čeká volno, musíme na tom zapracovat a doufám, že se nám od nového 
roku začne dařit.“ 
Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol F-M): „Bylo to pro nás obrovsky 
těžké utkání, zvláště po té sérii proher, kterou máme. Bohužel jsme opět 
vyšli naprázdno. Pořád bojujeme na smečařských postech, naše smečařky 
nejsou dostatečně úderné – chvíli ano, ale víceméně potom ne. Pokud 
navíc nepřihrají, musí útočit do plné obrany, a tam se trápíme. Je to stále 
dokola. Máme teď nějaký čas na tom zapracovat, tak snad se nám to 
povede.“ 
Tereza Špinková (hráčka Olomouce): „Jsem na holky hrozně pyšná. 
Myslím si, že dneska jsme předvedly hodně týmový výkon. V poli jsme 
pochytaly neskutečné balóny. Jsem moc ráda, že jsme to dneska zvládly, a 
gratuluji celému týmu.“ 
Radek Šimčík (asistent trenéra Olomouce): „Dnešní zápas jsme si sami 
zbytečně zkomplikovali, takže jsme rádi, že se nám podařilo zvítězit za tři 
body. První set docela šel, plnili jsme taktické pokyny. Ve druhém setu 
jsme ale totálně odešli a polevili v koncentraci. V kabině jsme si řekli, že to 
už nemůžeme dopustit, že musíme hrát svou hru, volit správné směry 
útoku a hlavně zlepšit obranu. To se nám podařilo až ve čtvrtém setu. Ve 

třetím jsme se tahali, byly to nervy, ale musím holky pochválit, že to nakonec vybojovaly, což nebylo lehké. Teď si užijí 
zasloužené volno do konce roku a potom nás čeká znovu tvrdá práce a příprava, protože sezóna je ještě dlouhá.“  
 

 
TJ Ostrava se podruhé střetla v rámci extraligy žen ve volejbale s celkem 

Sokola Šternberk. Před utkáním měli dva sousedé z extraligové tabulky po 
dvanácti utkáních stejný počet jedenácti bodů. První utkání mezi těmito 
celky, které se hrálo v říjnu, vyhrál doma Šternberk 3:1. Ostrava chtěla 
oplatit porážku soupeři stejnou mincí. Nakonec se to podařilo, Ostrava 

stejným rozdílem setů vyhrála před domácím publikem za tři body. 
TJ Ostrava – TJ Sokol Šternberk 3:1 (19:25, 25:19, 25:15, 25:22) 

Rozhodčí: Mertl J., Trumpeš D. Počet diváků: 250 
Domácí: Kašparová, Kojdová, Chládková, Štrbová, Laifrová, Drozdová, 
libera Tobiášová, Šínová. Střídaly: Hublová, Kopečková, Laszczyk, 
Šubertová, Bidláková 
Hosté: Valentová, Úradníková, Jovanovič, Kasalová, Nečasová, 
Zatloukalová, libera Chaloupková, Vyjídáková. Střídaly: Burianová, 
Panchartek 
Petra Kojdová (kapitánka TJ Ostrava): „Zase mňam za tři body.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Zase mňam za tři body.“ 
Deana Valentová (smečařka TJ Sokol Šternberk): „Gratuluji soupeři k vítězství. Myslím, že celý zápas byl vcelku napjatý 
s dobrými balóny a výměnami. Ze začátku se nám vcelku dařilo, plnily jsme své úkoly, soupeř poté začal dobře hrát. 
Myslím, že jsme soupeře dotlačily k lepšímu výkonu a bohužel to skončilo 3:1. Věřím, že to v dalších zápasech dopadne 
lépe pro nás a jdeme na tom makat.“ 
František Bočkay (trenér TJ Sokol Šternberk): „My jsme sem přijeli nachystaní a chtěli jsme tu dnes uspět. Udělali jsme 
mnoho práce během svátků. Všichni makali, za což musím poděkovat, bylo to sice těžké, ale nějak jsme to zvládli. Škoda, 
my jsme šance dneska měli, ale bohužel jsme je nevyužili tak, jako v domácím utkání. Soupeř byl na nás dobře 
nachystaný, my jsme měli šanci v tom čtvrtém setu to ještě zdramatizovat a hráli jsme emočně. Tím se chceme 
prezentovat, ale nedokázali jsme to udržet, přišly chyby v situacích, které na tréninku běžně zvládáme. Potřebujeme se 
ještě zbavit nálepky slabšího týmu a takovéto zápasy nám k tomu pomohou být lepší.“ 
 

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 body  p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 body 

1 Šelmy Brno 13 12 0 0 1 36  7 Královo Pole BRNO 13 4 0 3 6 15 

2 VK Prostějov 13 10 1 0 2 32  8 TJ Ostrava 13 2 4 0 7 14 

3 VK Dukla Liberec 13 9 2 0 2 31  9 TJ Sokol F-M 13 3 1 2 7 13 

4 Volejbal Přerov 13 6 2 1 4 23  10 Nár. vol. centrum 13 3 1 2 7 13 

5 Šantovka Olomouc UP 13 6 1 2 4 22  11 TJ Sokol Šternberk 13 2 2 1 8 11 

6 VK Lvi Praha 13 3 2 2 6 15  12 PVK Olymp Praha 13 2 0 3 8 9 

 
 

V Janovicích, dne 2. ledna 2026, zapsal Brouk z Beskyd 


